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1. Sistem X ima 32 moZnih stanj. Koli&ina informacije v sporoé&ilu,
da se sistem nahaja v stanju 82 je 16 Bitov. S kak$no verjetnostjo
se ta sistem nahaja v stanju S5?

2. V organizaciji se praviloma oblikuje nekaj razli&nih informacij-+
skih sistemov. ;
A) Kateri so ti sistemi?

B) Kateri od njih je po vaSem mnenju za organizacijo najpomemb—.

nejsi, in zakaj?

3. Kako se pri radunalni¥ki obdelavi avtomati&no preverja pravil-
nost podatkov na vhodu v sistem?

4. V &em se razlikuje analogni radunalnik od digitalnega?
Kako imenujemo kombinacijo obeh ra&unalnikov?

5. NariSite splo$no shemo radunalni¥kega sistema in na kratko
opisite funkcijo vsake komponente sistema.



